



ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ
ΒΑΣΙΚΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΕΜΠ
ΛΕΥΚΙΠΠΟΣ

Προκηρύσσεται Πρόγραμμα Ενίσχυσης της Βασικής Έρευνας στο ΕΜΠ, για το έτος 2005, με το όνομα “Λεύκιππος”. Σκοπός του προγράμματος αυτού είναι η υποβοήθηση και ενδυνάμωση της Βασικής Έρευνας στο ΕΜΠ και η ανάδειξη νέου ερευνητικού δυναμικού, καθώς και η όσο το δυνατόν καλύτερη αξιοποίηση του υπάρχοντος ερευνητικού δυναμικού σε τομείς Βασικής Έρευνας.

Το έργο χρηματοδοτείται από τους προϋπολογισμούς των Διαθεσίμων του Ειδικού Λογαριασμού του ΕΜΠ και του ΕΠΙΣΕΥ με 400,000 €. **Το μέγιστο ύψος χρηματοδότησης για κάθε πρόταση ορίζεται στα 15,000 €.**

Οι βασικές προϋποθέσεις που πρέπει να πληρούν οι ερευνητικές προτάσεις είναι: **να αποτελούν Βασική Έρευνα και όχι εφαρμοσμένη, να συμμετέχουν στην ερευνητική ομάδα κυρίως νέοι ερευνητές του Ιδρύματος, η συμμετοχή των νέων ερευνητών να είναι ουσιαστική και η χρονική διάρκεια των προτάσεων να είναι από 18 έως 24 μήνες.** Δεν υπάρχουν περιορισμοί ως προς τις ερευνητικές κατευθύνσεις των προτεινομένων έργων.

Επισημαίνεται ότι μόνο τα μέλη ΔΕΠ του Ιδρύματος μπορούν να υποβάλουν έως **μια** μόνον πρόταση για χρηματοδότηση, ενώ δεν μπορούν να χρηματοδοτηθούν όσοι συμμετέχουν σε έργα που χρηματοδοτούνται από το πρόγραμμα «Πρωταγόρας». Επίσης, μέλη της ΣΕΒΕ που θα υποβάλλουν πρόταση στο ΠΕΒΕ δεν θα συμμετέχουν καθόλου στη διαδικασία επιλογής των κριτών των προτάσεων, τόσο της Σχολής τους όσο και των υπολοίπων Σχολών του Ιδρύματος, ούτε και στη διαδικασία επιλογής των προτάσεων που θα χρηματοδοτηθούν.

Η διαδικασία αξιολόγησης και επιλογής των προτάσεων περιγράφεται στο Κανονισμό Λειτουργίας του ΠΕΒΕ.

Με ευθύνη της ΣΕΒΕ θα γίνεται παρακολούθηση των έργων, που θα χρηματοδοτηθούν. Η παρακολούθηση ασκείται από εισηγητή, που ορίζεται από τη ΣΕΒΕ και το γνωστικό αντικείμενο του οποίου έχει σχέση με το εκτελούμενο έργο.

Μετά την ολοκλήρωση κάθε χρηματοδοτούμενου έργου θα υποβληθεί τεκμηριωμένη και πλήρης τελική έκθεση, η οποία θα πρέπει να είναι σε δημοσιεύσιμη μορφή, που αξιολογείται από τον εισηγητή και τη ΣΕΒΕ. Ενθαρρύνεται η ύπαρξη δημοσιεύσεων σε έγκριτα Επιστημονικά Περιοδικά. Μετά την αποδοχή της τελικής έκθεσης αποδίδεται η τελευταία δόση της χρηματοδότησης, που αποτελεί τουλάχιστον το 20% του προϋπολογισμού του έργου.

Οι προτάσεις έργων θα πρέπει να έχουν κατατεθεί, σε τρία αντίτυπα, στο Γενικό Πρωτόκολλο του Ε.Μ.Π. **έως και την Τετάρτη 11 Μαΐου 2005 και ώρα 14:00.** Επίσης θα πρέπει μέσα στην ίδια ημερομηνία να αποσταλούν σε ηλεκτρονική μορφή στη διεύθυνση: fansia@central.ntua.gr, Σιάτρα Φανή, Γραμματέας Σ.Ε.Β.Ε., Τηλ: 3400

Περισσότερες λεπτομέρειες για τους όρους κατάθεσης, αξιολόγησης και χρηματοδότησης των προτάσεων αναφέρονται στον Κανονισμό Λειτουργίας του ΠΕΒΕ (απόφαση Συγκλήτου